MaOnuo 12

DIV kot MOD



MNpoBAnua 17 / oeAida 30

Mua vouTIALOK €Topeior LETAPEPEL OLKLAKEC CUOKEUEC TUTIOTIOLNMEVOU HEYEBOUC Kol XpNOLUOTIOLEL ELOLKA peTadOpPLKA
KIBwTtLa (containers) ta omoia xwpouv 1, 5, 20 r; 50 OLKLOLKEC CUCKEVEC.

padte Eva mpoypoappa To onoio va Staalel Tov oplOpo TwV OLKLAKWY CUOKEUWVY TTOU TTPOKELTAL VoL PLeTadePOOUV Kal
uTtoAoyLleL KL epdavilel ToV AmalTOUMEVO APLOUO YEUATWY HETAPOPLKWYV KIPWTLWV amo kabe pueyeboc, EToL WOTE N
uetadopa va npaypotonotnBel pe tov eAaxtoto duvato aplOpo petadoplkwv KIBwWTLwV.

NMPOrPAMMA pro_1 17

METABAHTES cotw
AKEPAIES: SYSKEYES, K50, K20, K5, K1 537 |20

APXH 10
AIABASE SYSKEYES 37 | 20
K50 € SYIKEYES div 50 .
SYSKEYES € SYSKEYES mod 50
K20 € SYSKEYES div 20 171 >
SYSKEYES € SYSKEYES mod 20 3
K5 € SYSKEYEZ div 5 2

K1 € ZYZKEYEX mod 5

NPAWE 'KiBwtia twv mevrvta: ', K50

’PAWE 'KiBwtla Twv eikoot: ', K20

PAWE 'KiBwtla twv mevte: ', K5

PAWE 'KifwTtia Tou gvoc: ', K1
TEAOZ_NPOTPAMMATO2




MNpoBAnua 18 / oeAida 30

‘Eva super market kavel mpoodopEC 0TOUC TTEAATEC TOU AVAAOYOL LE TOUC TTOVTOUC TTIOU CUYKEVTPWVOUV OTLC AYOPEC TOUC.
Mot KABE €vav MOVTO ATTALTELTOL Ayopa TPOLOVTwWY aglac 3€.

Na ypoadel tpoypoappa mou va dtafalel to mooo og EYPQ mou mAnpwoe €vac meAatnc oto super market ko va Bpioket
Kol epdavilel TOooL TOVIOL TOU avaAoyouv.

NMPONPAMMA pro 1 18
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: MONTOI
NMPATMATIKEZ: MO0
APXH
AIABAZE MO0
NONTOI € A_M( N0z0O) div 3
IPAWE 'Movtot: ', NONTO!
I B' tporog
NONTOI € A_M(MOz0 / 3)
PAWE 'Movtot: ', MONTOI
TEAOZ_NPOrPAMMATOZ



MNpoBAnua 19 / oeAida 30

Na ypadel mpoypoappa mou va dtafalel evav pobo o Eupw Kol vol KAVEL avaAuon Tou.

AnAadn, va Bplokel Kot va epdavilel amo nooa xoptovoulopata Kat Keppata anoteAeital twv 500, 200, 100, 50, 20, 10,
5,2 kaL 1 Evpw.
MPONPAMMA pro 1 19

METABAHTEZ was | 500
AKEPAIEZ: poBoc, 1500, 1200, t100, t50, 120, t10, 15, 12, T1 —
APXH 1
AIABAZE pwo00g 388 | 200
1500 €< poBoc div 500
Uo6o¢ € noboc mod 500 1
1200 € poBoc¢ div 200 188 | 100
Uo6o¢ € uoboc mod 200 _1
1100 € pwobo¢ div 100
Uo0o6¢ € poboc mod 100 88 50
150 € nwoboc div 50
uo6o¢ € noboc mod 50 33 20
120 € pwoboc div 20 —
uLoB6¢ € ueboc mod 20 1
110 € pwoBoc div 10 18 | 10
Uo6o¢ € noboc mod 10 1
15 € poboc div 5 3
Uo0oc¢ € noboc mod 5 >
12 € noboc div 2 1
11 € poboc mod 2 3 )
’PAWE t500, t200, t100, t50, t20, 10, T5, 12, Tl 1

TEAOZ_NPOINPAMMATO2 1



MpoBAnua 25 / oeAida 31

Na avartuxBel mpoypoappa to omoio Ba SExeTal WC €L.0060 TOV IIPAYUATLKO aplOuo X, o omoloc Ba £xeL 3 aKkEpaALO KOl Eval
dekadko Yndio kat to omoio Ba epdavilel TOV KATOTTPLKO TOU o pLlOUO.
Mo mapadeypa, edv 600l 0 123.4, va utoAoyLoTtel kol epdaviotel o 4.321.

MPOrPAMMA pro_1 25
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A, A1, A2, A3, Ad
MPATMATIKES: X

APXH
AIABAZE X | X=123.4
X € 10 *X | X=1234.0
A€ A_M(X) | A=1234
Al€ Amod10 [!Al=4
A € Adiv 10 lA=123
A2 < A mod 10 A2 =3
A € Adiv 10 lA=12
A3 < A mod 10 | A3 =2
A4 < Adiv 10 A4 =1
A€ Al * 1000+ A2 *100+ A3 *10+ A4 | A=4321
X €< A /1000 | X=4.321
’PAWE X

TEAOZ_NPOIrPAMMATO2



2TpoyyuAomoinon npaypatikol o akEpoo / mapadsyua 1

Na ypadel mpoypappa mou va dtaalel evav BeTko aplBpo Kot vol Tov oTpoyyUAoToLlel oTLC povadec (xwpic SekadLka).

Mo mapadeypa: av dwooupe 157.4 pac divel 157, av dSwoouvpe 157.5 pocg divel 158, av dwooupe 60.49 pog divel 60, av
dwooupe 5.99 poc divel 6.

MPOrPAMMA pddnua_12_ STPOITYAOMOIHZH 1
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: A

MPATMATIKES: X
APXH

AIABAZE X | éotw X = 157.4 | éotw X = 157.5
X€X+0.5 | X =157.9 | X = 158.0
ACA_MKX) 1A=157 | A =158
PAWE A

TEAOZ_MPOrPAMMATOZ



2TPOoyYyUuAomoinon o€ cuyKekplpéva dskadikad Pndia / mapadeypo 2

Na ypadel mpoypappa mou va dtaalel evav BeTko aplBuo Kot va tov otpoyyulomolel o€ eva dekadiko Ynaoio.
Mo mapadeypa: av dwooupe 157,32 pacg divel 157,30, av dwoouvpe 157,88 poc divel 157,90, av dSwoouvpue 60,85 poc
&lvel 60,90, av dwaooupe 5,99 poc divel 6,00.

MPOTPAMMA paOnuo_12 >TPOITYAONOIHZH 2
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A
MPAFMATIKEZ: X
APXH
AIABAZE X
X€ 10 *X I uetakwvouue tnv utodilaotodn deéia, Ttooec Ueoelg 00€eC Kat Ta Ynwlio atpoyyudormoinonc
X€X+0.5 ! To kOArto tn¢ otpoyyudomoinonc
A < A_M(X)
X< A/10 I Emava@épouus thv umodLlaotoAn
PAWE X
TEAOZ_NMPOIrPAMMATOZ



MNpoBAnua (ZABBAZ) / Awposmitayn
‘Eva super market npoodEpel oTou¢ TEAATEC TOU TN SuVATOTNTA CUAAOYNC TTOVTIWYV OTLC AYOPEC TTOU TTPAYOTOTIOLOUV.
EtoL yia kaBe 5€ ayopwv kepdilouv 1 novro. MNa kabe 20 MOVIOUC TOU EXOUV OTNV KATOXN Touc, Slkaouvtal pio

dwpoeTmitayn tTwyv 6€.
Na avartuxBet alyoplOpuoc mov Ba Stafalel ta mood TPLWV SLAOOXLKWY OlyOP WYV TIOU TIPOYLLATOTIOLNOE £vac TTEAATNG KoL

va epdavilel To mooo TN¢ SwPOoETLTAYNC Tou SikatovToL.



MpofAnua (ZABBAZ) / Katomtplkog

Na ypadel mpoypoppa to onoio va dtafalet eva tpupndlo mpaypotiko aplBuo pe eva Sekadiko Pndio kat Kavovtac TLg

KATAAANAEC Ttpacelc va epdavilel:

a. Tov aplBuo xwpic umodlaotoAn, kaBwc kat tov SutAdcto avtou (ry. eav 600t 0 234,5 va epdaviotouv ot 2345 kaut
4690).

B. To aBpolopa kat twv 4 Pndpilwv touv doBevtoc apBuou.

Y. TOV KATOTITPLKO TOoU aplOpo, SnAadn autov mou MPOoKUTTEL Le avaypadn Twv Pndiwv Tou amo To TEAOC TPoC TNV apxn

(rtx. o aplOpocg 234,5 va yivel 5,432)



Evotnta 1

Oewpia

celibeg 3 — 16 I Awafoaopa
YAn yia 1o TEOT | 1-11/ cehidec 345 — 346

16 — 38 / oeAibec 347 — 350

AmnootnOwon

Jwoto — \aboc

1-26/ oelidec 17, 18

AOKNOELC
TIC lOKNOELG IOV Bpilokovtal oTic SU0 IPOonNyoUUEVEC OEAIDEC
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